

內地巡迴十一場 前晚北京響頭炮

華仔演唱

科幻瑰麗 淚水交融



仿若舞台一樣大的LED巨大屏幕，科幻影像，氣勢磅礴。

香港文匯報訊 劉德華世界巡迴演唱會，在內地舉行11場，首場於23日在北京工人體育場舉行，這被北京市民視為一件娛樂大事，交通廣播網特別報道劉德華演唱會消息，要市民避開演唱會附近的路段，以免受塞車之苦。



華仔溫文爾雅地獻上抒情一曲。

演唱會附近小區的停車場，也從平常收費每小時2塊錢人民幣，而被炒作到最高每小時80塊錢人民幣。現場更充斥許多急着想買演唱會門票進場的詢問人群，逢人便問有沒有演唱會門票可賣。

熱情驅走寒冷氣溫

演唱會一開始就讓全場觀眾热血沸腾，驅走了北京市區冷風颯颯8度的氣溫，舞台上多重新型活動機關，讓華仔更貼近每個方向的歌迷。而和近100米舞台一樣大的LED巨大屏幕，帶出了整個會場的磅礴氣勢。就在觀眾正為LED裡由電腦動畫製作的太空戰神穿梭的開場科幻影片瘋狂尖叫時，穿着利索白色華服的劉德華頓時出現在舞台最頂端，以演唱《孤星淚》穿梭30年的時空揭開序幕。

在歌迷興奮的尖叫聲中，華仔唱完第一首歌曲，便對着現場4萬觀眾感性地说：「我回來了，已經3年了，大家都沒甚麼改變。我最喜歡歡呼聲了，我的演唱會一定要跟人家不一樣：第一，一定要有歡呼聲……」現場響起高分貝的歡呼聲。接着華仔又說：「第二，一定要有掌聲。」當下震耳欲聾的掌聲如雷響起，華仔在台上開心地放聲大笑，台下更是歡笑聲不斷。

帥氣上場含淚致謝

接着演唱電影《少林寺》主題曲《悟》時，華仔便以劇中的白色軍閥造型騎着「黑馬」帥氣上場，再度引來歌迷的尖叫聲。而唱到《忘情水》、《愛你一萬年》等經典名曲時，工人體育場內響起了4萬人大合唱，歌迷的熱情讓華仔忍不住地说：「今天天氣真的好冷，現在就好多了，大家的热情真的很厲害。」華仔接着大笑說：「希望大家在喜歡上別人的同



乘上鐵騎的威風Look。



軍閥造型騎着「黑馬」演唱《悟》。

時也不要忘記我。」跟歌迷玩得開心的華仔再問：最帥的是誰？最會演戲的是誰？最會唱歌的是誰？一整齊劃一的回應，「劉德華」這名字不停的在場內盪漾着。歌迷不間斷的熱情下，華仔終於忍不住含淚道謝：「謝謝你們給了這30年，記得未來的30年，我還要看到你們……」

自問「我有甚麼好」

在演唱《Stand Up》騷出傲人的5塊腹肌時，華仔笑說：「之前演唱會的時候，大家都說我太瘦了，現在胖了一點，不好意思……」但台下觀眾仍不停的喊着：帥……靚仔。到了愈晚風也愈大，就連台下的護欄都被強風吹倒了，這時露出健美5塊腹肌的華仔也不禁說：「請讓我扣上衣服，真的太冷了。」這時台下歌迷立即遞上外套示意要給華仔穿，讓華仔心生感動的說：「我常問自己：我到底有甚麼好？讓你們這樣的支持……」

內地巡迴演唱會首場北京站就在磅礴、科幻、炫麗、淚水的交織下圓滿的結束。緊接着華仔將繼續為接下來的4/26鄭州、4/30天津、5/4寧波、5/7上海、5/10江陰、5/14長沙、5/18成都、5/22武漢、5/27重慶、5/31泉州等10場馬不停蹄的演出。



大寒天時敞開衣裳、赤裸胸膛，劉德華志在「騷」他久經操練的結實肌肉。



劉德華北京演唱會會場外觀。

連走佛山雲浮二市

林峯到處群情洶湧

香港文匯報訊（記者 李思穎）林峯放下感情困擾理首為新劇《回到三國》拍攝，日前更騰出一日時間旋風式到佛山和雲浮市為珠寶店剪綵，阿峯現身之處均引來大批市民圍觀，情況混亂，為免「小峯峯」受襲，他醒目的地以手護着重要部位，其後抵達雲浮一站，現場擠滿逾萬人，場面有點失控，最後要腰斬剪綵醒獅儀式。

林峯先到佛山一站，現場近2,000市民圍觀，當他步入店內時，群情洶湧，工作人員只好落閘避免人群衝入店裡，其後，林峯乘兩小時車到雲浮市，此間情況更擠擁，店外的街道擠滿逾萬圍觀市民，連馬路都站滿人

群，最後出現人車爭路情況，公安以安全理由下令要取消剪綵儀式，令林峯大感可惜。及至兩小時後人群漸漸散去，大會便安排了一個閉門剪綵儀式。林峯奔波連走兩場賺「人仔」，他表示與珠寶廣告商合作多年，當然酬勞理想，最重要是大家合作愉快。（剛才在混亂環境用手護着『小峰峰』？）現場有不少保安在身邊，我沒有擔心過，雙手也是自然地擺在前面，完全不是刻意。」經常遇到混亂場面的林峯，坦言通常歌迷摸到他的臉和膊頭，「小峰峰」沒試過受襲。（混亂間會否擔心女粉絲給博博？）我會提醒大家謹記注意安全。」



在群情洶湧之中，林峯做到處變不驚。

客串音樂會 區新明贈粗口 劉美君以歌解窘



區新明粗口「問候」之後，劉美君不敢恭維，只好以歌解窘。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）劉美君前晚出席好友區新明的音樂會，竟被主人家以粗口介紹出場，令「鬼妹」性格的她也被嚇呆，要唱歌解窘，唱歌前又自備消毒紙巾清潔米高峰，十分搞笑。

最近復出的區新明前晚於中環藝穗會舉行音樂會，並請來好友劉美君擔任嘉賓，獻唱新碟主打歌《認錯》，當她唱完歌後，區新明竟以粗口來介紹劉美君，他亢奮地说：「呢個朋友任何時候都撐我，我想用粗口來介紹佢，×你老母！」之後介紹樂手時，他意猶未盡，再以英文講出性器官作介紹，劉美君雖開放也被嚇呆，區新明卻不以為然，繼續高談闊論，用英文大談女性胸部，劉美君只好立刻唱歌解窘，而唱歌前她拿出自備的消毒紙巾，把米高峰消毒一下，十分搞笑。事後區新明坦言音樂會純粹遊戲性質，故很感激劉美君不收分文演出，至於為何爆粗及講性，他沒有解釋。

新碟邀男友拍MV

劉美君表示未來兩個月都要忙於宣傳新碟，德、日混血男友Steve已先後來港四次陪她以解相思。她的男友外型高大，劉美君透露新碟內會有男友出現，但只是露下巴及胸肌，她說：「現正考慮稍後邀男友做我MV的男主角。（男友已答應？）唔肯的話即刻分手……其實佢OK的，只係平時怕羞，但面對記者時又OK啲，佢型地幾Cool啱啦。」

孫興毒案冰山一角 歐錦棠為師兄惋惜



歐錦棠（左）與太太萬斯敏（左二）、鍾景輝（右二）一起出席復活節活動。

香港文匯報訊（記者 李思穎）歐錦棠與太太萬斯敏、鍾景輝昨日出席復活節活動，歐錦棠因忙於拍無綫處境劇，未能於復活節同太太外出旅行，笑言睡覺時陪了太太。近日莫少聰和孫興在北京涉毒被捕，歐錦棠和孫興同在亞視出身，阿棠謂：「他是師兄，大家有合作過，印象中孫興形象健康，身材好，那時他踩爬山車返工。（他可能判死刑？）這唔到我擔心，若果真的當然是很可惜，但每個人都要為自己做的事負責，做每件事前要想清楚。」阿棠坦言入行後見過很多人都有吸毒習慣，孫興事件只是冰山一角，這行為不可取。

周海媚10萬人民幣行善太 微整



香港文匯報訊 專程赴福建福州參加慈善公益活動的影視歌三棲明星周海媚，向「紅羽毛—陽光美麗」國際慈善基金會捐助中心捐獻善款10萬元人民幣，用於援助意外傷殘毀容者、唇顎裂兒童、單親困難媽媽等弱勢群體。圖為港星周海媚（左）在該慈善公益活動現場與一受援助女孩交流互動。 ■中新社

楊秀惠生兒育女 三十幾歲才考慮



讓8歲的小男孩扮紳士跪地送花，楊秀惠感到可愛。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊秀惠昨日出席商場舉行的復活節活動，席上更獲小男孩跪地獻花及送飛吻，兩人又即場示範跳舞，並暢談童年時慶祝復活節的趣事。秀惠表示小時候會跟哥哥及朋友到教會唱聖詩慶祝復活節，又會設計復活蛋，但長大後因復活節要開工，只會相約朋友燒烤或食火鍋及飲酒。

昨日大會安排小男孩向她送花，楊秀惠自言近日很有小朋友緣，因身邊很多朋友已生孩子，有時聚會男的就打機，而女的就傾淡仔經。問到可有受朋友影響想生仔？秀惠表示沒有：「心理都未準備好，自己仲係大細路，而且生仔好大責任，雖然我好鍾意小朋友，等三十幾歲才考慮。」她謂淡小朋友難不倒她，因為十幾歲就已幫親友湊仔。

已有感情穩定男友的楊秀惠，曾跟男友傾過生兒育女的問題，探討太先進及大城市是否適合小朋友生活，因她的朋友從沙特亞拉伯回來，對方表示當地並不准夜蒲、拖手及飲酒，除非攜帶結婚證書，由於沒有夜生活，所以這位朋友儲到很多錢買樓及可專心讀書，不過她擔心，當地小朋友一反叛就會很犀利。除了教育問題，她又擔心BB的健康成長，她說：「早前日本洩漏輻射，朋友擔心BB無奶粉食，成班朋友排隊撲奶粉，儲定一年的食糧。」

假如男友是魔術師

李亞男加分 羽翹好感



李亞男（左）和羽翹對神奇的魔術都感興趣。

香港文匯報訊（記者 黃佩儀）李亞男和羽翹等前晚為無綫節目《魔法擂台》錄影，李亞男表示曾看過大衛高柏飛的魔術演出，但男友王祖藍並不識魔術，又說以前和劉德華合作過拍MV，對方在空間時都會表演魔術給大家欣賞，當時深深被華仔吸引，笑言識魔術的男友會加分，而她自己都想學魔術，因為祖藍的才華太多了，她也想增加自己的才華，問她學成後可會表演魔術給祖藍看？她笑說：「我會表演給朋友看。（變走男友銀包的錢？）可以考慮一下，哈哈。」

講到祖藍日前表示想結婚，李亞男表示看過報道，但直言現在未準備好結婚，因她希望拿多幾個獎，亦不想給自己壓力，相信祖藍會等她。

羽翹表示前晚是第二次為節目做嘉賓，她指之前在節目中認識了一位魔術師，大家在微博上互相聯絡，對方更希望找她做刀鋸美人中的「美人」，但她笑言對方未懂把「美人」還原，所以沒有答應，又說那位魔術師只有20歲，非常年輕，外形也不錯，在廣州很出名，問到對方是否追求她？她說：「我對懂魔術的男生會有好感，只是我們剛剛認識，是朋友，他也沒有約過我。」